33万亩土地明年披"绿衣裳"

合肥将设城市绿化义务监管员,毁绿、损绿要"罚得你心痛"

方华英 记者 沈娟娟

"对于毁绿损绿的行为,要大幅度提高 处罚水平,要罚得你心痛。"昨日,在合肥市

造林绿化工作会议上,省委常委、合肥市委 书记吴存荣透露,明年合肥将新添33万亩 绿地,而相关部门正在修改毁绿、损绿行为 的处罚条例,违规者将会收到比现在更大 的"罚单"。

近一半合肥都是"绿色"的

合肥明年要正式向国家递交"森林城 市"的验收申请了。那么,合肥现在有多少 土地穿上了"绿衣裳"?有这样一组数据, 目前合肥绿化覆盖率达到45.5%,人均公 园绿地 12.8 平方米,森林覆盖率 22%以

省委常委、合肥市委书记吴存荣以皖 南举例,整个皖南森林覆盖率有70%,"合 肥的森林覆盖率还要进一步提升。"

记者昨日从会上获悉,2013年合肥植

树造林任务为33万亩,其中规模造林20 万亩,农村绿化造林7万亩,其他成片造林 6万亩, 江淮分水岭、巢湖边岸、新桥机场 周边、机场高速等市级8项重点工程将造

而在2012-2013年度城区绿化大会 战的实施方案中记者看到,全市城区完成 绿化总面积1200万平方米,市民将可以 "500米见绿地、1000米见游园、2000米见 公园"。

各县区要"发掘"一片公益林

环城公园、大蜀山森林公园……合肥 市开展绿化大会战以来,绿化面积越来越 大。但在吴存荣看来,老百姓既是绿化造 林的受益者,也可以变成实施者。

"白天不见村庄,晚上不见灯光。"这是 吴存荣去皖北农村考察时的亲身感受。

为什么白天看不见村庄?"房前屋后老

"大蜀山森林公园的经验可以借鉴,划 定一片公益林,企业或者个人都可以自愿 去种植。"吴存荣建议,在合肥的各个县区 都可以"发掘"一块地方做公益林,吸引老 百姓自觉自主地去种树、护树。

对于合肥市区来说,将率先"试水"公 益林。据悉,公益林选址在滨湖新区,尤其 是环巢湖一带。

毁绿、损绿,要"罚得你心痛"

非法移除树木、讳童修剪树冠等,这些 毁绿、损绿的行为在合肥被开"罚单"已经 有了先例。罚款虽然不是目的,但震慑作 用还需要加强。

"人大要修改处罚条例,对于毁绿、损 绿的行为,要大幅度提高处罚水平,要罚得 你心痛。"吴存荣昨日在会议现场透露,将 加大对毁绿、损绿行为的处罚力度,目前具 体处罚条例正处在调研阶段。

除此之外,针对树木的成活率问题,吴 存荣也给相关负责人下了"硬指标","如果 成活率低于一定水平,纪检部门要追查责 任,就算没有贪污的行为也肯定属于渎

百名绿化监管员将"上岗"

养活一棵树的成本有多高? 吴存荣给 记者算了一笔账:最近10年,合肥城区栽 种的树木,种植、养护等费用加起来,平均 每棵树投入2000元,"树木要栽得下、活得 久、留得住、长得好。"

前段时间,蜀山区城管奖励铲除城市 "牛皮癣"的多位市民,这也引发了吴存荣

吴存荣告诉记者,现在不少人打市长 热线反映绿化管理的问题,可以把这些热 心人集中在一起"监督"合肥绿化,"首批将

选 100 名城市绿化义务监管员,让他们像 参加铲除牛皮癣活动一样参与到绿化监管 中来,甚至和人大代表、政协委员一起督查 合肥的绿化工作。'

城市如何让生活更美好?这是摆在不 少领导干部面前的一道题,吴存荣昨日也 给出了自己的答案: "工业化只是城市发展 过程中的致富手段,不是终极目标,城市让 生活更美好,必须要有良好的环境,比如干 净的水、清新的空气等。"



10月22日,合肥市市政工程施工人员正在对金寨路高架进行雨水工程改造。据了解, 每逢雨雪天气,金寨路高架下车辆犹如穿行在"水帘洞"中,改造后的雨水管路将桥面积水直 接引入花坛中的下水道。 记者 徐涛/文 程兆/图

老太被碾轧致死事故,警方初步判断:

-辆 109 路公交车系肇事车

星报讯(记者 张敏) 10月21日晚上 19时许,省城宁国路"宁国路菜场"公交站 台附近,一名七旬老妪遭车碾轧后,当场身 亡。昨日上午,记者获悉,一名109路公交 车司机被警方控制,初步判断该车为肇事

据了解,事发后,肇事车辆离开现场, 去向不明。目击者中,一名呵女比划"称", 一辆由合肥开往白山的中巴车是肇事车 辆。但最初的报警人王先生则回忆,一辆 公交车驶去后,就发现有老人趴在地上。

究竟哪个才是肇事车? 经过侦查,途 经事发地点的一辆109路公交车进入警方 视线。随后,该车司机被警方带走接受调 查。据警方介绍,通过调查,初步判断该 109路公交车是轧死老妪的肇事车辆。

岁, 当晚驾驶一辆109路公交车, 沿宁国路 由北向南行驶,经过事发路段。 陆某是否知道自己撞人,并随后离开

据悉,该公交司机姓陆,男,合肥人,27

现场?据悉,案件细节还有待进一步调查 确认。

退休老人当街遇袭身亡,嫌犯被批捕

听信谣言竟让他痛下杀手

星报讯(徐庆 潘丽芳 杨丽 记者 马冰 璐) 10月3日,省城瑶海区茂林路与合裕 路交口,中年男子牛某持弩、毒针、刀,袭击 曾经的同事李某致其身亡(本报曾作报 道)。昨日, 华某因洗嫌故意杀人罪被踩海 区检察院批准逮捕。据悉,牛某因听信谣 言,认为死者骚扰自己的儿子,遂起杀机。

牛某是合肥人,47岁,离异,现无业在 家。2012年10月3日,他6点起床后,带 着弩、毒针和刀,来到李某常去的一个菜市 场等李某现身。见到李某后,他赶紧走到 其身后,拿出弩对着其背后射了一根毒

申话, 0551-2636077

针。对方转身后,他又拿刀对着其胸部捅 了几刀。李某最终经抢救无效后身亡。

据牛某交代,行凶后,一名城管路过, 上前和他说了几句话,等他情绪稍稍稳定 "我也不想伤害别人"后,拿出电话报警称, 自己杀了人。随后,他被民警带至公安机

面对公安的讯问,牛某交代,自己的儿 子自上高中开始一直被别人欺负,之后他 收到匿名信,信中称牛某的儿子是被李某 欺负的。因此,牛某心生恨意,最终行凶。

申话: 0551-2185577

电话: 0551-3868799

当涂路与临泉路交口向南50米

地址: 芙蓉路与叠嶂路交口向南100米



地址: 新蚌埠路与嘉山路交口向北300米 电话: 0551-5603288

地址・蒙城路与阜南路交口向东50米